

сложности и неустроенности жизни общества, характерной чертой которого стал высокий уровень преступности, постоянно создающий угрозу для человека, его здоровья и имущества, особую актуальность приобретает проблема обеспечения личной безопасности человека, как взрослого, так и ребёнка, подростка. Поэтому приоритетным направлением в работе на 2021 год должно стать обучение подрастающего поколения методам обеспечения личной безопасности.

Рекомендации:

1. Учителям физической культуры: Большаковой Д.Н., Яговдик Е.А. - своевременно и качественно проводить инструктаж перед началом уроков физической культуры.
2. Классным руководителям, социальному педагогу продолжать деятельность по выстраиванию системы обучающей, профилактической и пропагандистской работы по безопасному и правильному поведению учащихся в разных жизненных ситуациях.

Директор школы

Е.А.Лингевич

